
二本松市教育委員会会議録 

 

令和元年５月２３日午後３時００分二本松市教育委員会定例会議を二本松市役

所教育委員会室に招集した。 

○会議に出席した委員は次のとおりである。 

教   育   長   丹 野   学 

教育長職務代理者   佐 藤 英 之 

教 育 委 員   奥 平 紀 文 

教 育 委 員   枡   智 美 

教 育 委 員   関   奈央子 

○会議に説明のため出席した職員は次のとおりである。 

教 育 総 務 課 長   石 井 栄 作 

学 校 教 育 課 長   原 田 真 一 

生 涯 学 習 課 長   服 部 憲 夫 

文 化 課 長   塩 田 英 勝 

 

○教育長（丹野） それでは、ただいまから令和元年二本松市教育委員会５月定

例会を開会いたします。 

（宣言 午後３時００分） 

○教育長（丹野） これより会議に入ります。 

委員の出席状況を報告します。 

現在の出席者は、５名であります。会議の定足数に達しておりますので、本

会議は成立いたしました。 

次に、「２ 会議日程の決定」ですが、会議が終了するまでといたします。 

続きまして「３ 会議録署名人の決定」ですが、奥平紀文委員、枡智美委員

の２名を指名いたします。 

「４ 前回会議録朗読承認」ですが、事務局よりお願いします。 

（事務局より、平成３１年４月２５日の会議録を朗読） 

○教育長（丹野） ただ今事務局より朗読がありましたが、これについて皆様か

らご質問等ありますか。 

（質問なし） 

○教育長（丹野） それでは、ただ今の会議録については、承認することでよろ

しいですか。 

（異議なし） 

○教育長（丹野） ただ今の会議録については、承認されました。 

次に、「５ 教育長報告」に入ります。「１ 市議会６月定例会について」、事



務局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 続いて２点目「２ 令和２年度使用教科用図書採択について」、

事務局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） それでは３点目に入ります。「３ 「市民の翼」中学生海外派

遣事業について」、事務局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 続いて「４ 教育委員訪問授業参観日の集約について」、事務

局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育委員（枡） 学校へ行こう週間は共通で設定されるんでしょうか。 

○学校教育課長（原田） 福島県で学校へ行こう週間として示しているのは１１

月１日から７日の１週間なんですが、学校によっては学習発表会が行われる前

後の週あたりに設定するところもございますので、学校によって差異はござい

ます。 

○教育長職務代理者（佐藤） 要請訪問の時ですと、学校経営もありますけれど

も、授業中心とか、そういう形になって、毎日の学校の教育活動の中での具体

的なことが上がりにくいこともあるので、普段の子どもたちの様子を見るとい

うのもいいかなと思ってはいたんですけれども、教育委員会独自の視察という

ことであれば話もしやすいですし、実態もよくつかめると思います。要請訪問

のところへ行くと、どうしてもそちらが中心になってしまいますので。 

○教育長（丹野） 今おっしゃったふらっと行って授業を見たいという考え方に

ついては、教育委員なのでいつでもできるということで、それは今までどおり

保証いたします。 

○教育長（丹野） 次に、「５ その他」について、事務局よりありますか。 

（なし） 

○教育長（丹野） 続いて「５ 提出議案」に入ります。 

「議案第１６号 市議会６月定例会に提出予定の教育委員会関係議案につい

て」を議題といたします。 

事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。この件について、質疑、ご意見等はご

ざいますか。 

（なし） 

○教育長（丹野） それでは、採決に入ります。 



ただいま議題となっております、「議案第１６号 市議会６月定例会に提出予

定の教育委員会関係議案について」は、原案どおり可決することにご異議ござ

いませんか。 

（異議なし） 

○教育長（丹野） ご異議なしと認めます。 

よって、「議案第１６号 市議会６月定例会に提出予定の教育委員会関係議案

について」は、原案どおり可決しました。 

○教育長（丹野） 続いて、「議案第１７号 教育委員会関係規則等の制定につい

て」を議題といたします。 

事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。この件について、質疑、ご意見等はご

ざいますか。 

○教育長職務代理者（佐藤） 委員の２０名については、地域関係者も入るとい

うことですが、幅広くという形でお願いします。 

○教育総務課長（石井） 学校関係者としましてＰＴＡの代表の方、学校の校長

先生、さらに、地域の代表ということで、地域の実情に詳しい区長会の代表の

方、それから、今現在の学校のみならず、幼稚園の保護者の方などにご参加を

いただいてご意見をいただき、また、二本松市の学校教育に詳しい先生方に学

識経験者として入っていただいて、アドバイスを頂戴しながら進めてまいりた

いと考えております。 

○教育長（丹野） それでは、採決に入ります。 

ただいま議題となっております、「議案第１７号 教育委員会関係規則等の制

定について」は、原案どおり可決することにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○教育長（丹野） ご異議なしと認めます。 

よって、「議案第１７号 教育委員会関係規則等の制定について」は、原案ど

おり可決しました。 

○教育長（丹野） 続いて、「議案第１８号 二本松市学校給食運営委員会委員の

委嘱について」を議題といたします。 

事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。この件について、質疑、ご意見等はご

ざいますか。 

（なし） 

○教育長（丹野） それでは、採決に入ります。 



ただいま議題となっております、「議案第１８号 二本松市学校給食運営委員

会委員の委嘱について」は、原案どおり可決することにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○教育長（丹野） ご異議なしと認めます。 

よって、「議案第１８号 二本松市学校給食運営委員会委員の委嘱について」

は、原案どおり可決しました。 

○教育長（丹野） 続いて、「議案第１９号 二本松市社会教育委員の委嘱につい

て」を議題といたします。 

事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。この件について、質疑、ご意見等はご

ざいますか。 

（なし） 

○教育長（丹野） それでは、採決に入ります。 

ただいま議題となっております、「議案第１９号 二本松市社会教育委員の委

嘱について」は、原案どおり可決することにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○教育長（丹野） ご異議なしと認めます。 

よって、「議案第１９号 二本松市社会教育委員の委嘱について」は、原案ど

おり可決しました。 

○教育長（丹野） 続いて、「議案第２０号 二本松市公民館運営審議会委員の委

嘱について」を議題といたします。 

事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。この件について、質疑、ご意見等はご

ざいますか。 

（なし） 

○教育長（丹野） それでは、採決に入ります。 

ただいま議題となっております、「議案第２０号 二本松市公民館運営審議会

委員の委嘱について」は、原案どおり可決することにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○教育長（丹野） ご異議なしと認めます。 

よって、「議案第２０号 二本松市公民館運営審議会委員の委嘱について」は、

原案どおり可決しました。 

○教育長（丹野） 続いて、「議案第２１号 二本松市図書館協議会委員の任命に

ついて」を議題といたします。 



事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。この件について、質疑、ご意見等はご

ざいますか。 

（なし） 

○教育長（丹野） それでは、採決に入ります。 

ただいま議題となっております、「議案第２１号 二本松市図書館協議会委員

の任命について」は、原案どおり可決することにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○教育長（丹野） ご異議なしと認めます。 

よって、「議案第２１号 二本松市図書館協議会委員の任命について」は、原

案どおり可決しました。 

○教育長（丹野） 以上で提出議案については終わりました。続いて、「７ 協議

事項」に入ります。 

はじめに、「１ 令和元年度行政視察について」を議題といたします。 

事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 続いて、「２ 次期教育委員会の開催日程について」を議題と

いたします。事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 続いて、「３ 今後の日程について」を議題といたします。事

務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 次に、「４ その他」を議題といたします。 

○教育長（丹野）事務局から、その他ありますか。 

（なし） 

  委員の皆様からは、何かございますか。 

（なし） 

○教育長（丹野） ないようでしたら、以上で協議事項を終わります。 

以上で、定例会の日程は、全部終了いたしました。 

これをもちまして、令和元年二本松市教育委員会５月定例会を閉会いたしま

す。ありがとうございました。 

（宣言 午後４時２０分） 


